
JUNTA ORDINARIA del 22 de gener de 2008 a les 19.00 al FAD. 
Acta número 01/2008 
Assistents: Uli Marchsteiner, Anna Papiol,Joan Tó, Gonzalo Milà, Ernest Perera, 
Ariadna Miquel, Curro Claret, Cliement Verdaguer, Pilar Chiva, Josep Maria Serra i 
Josep Puig.  
S’excusen: Otto Canalda, Ferran Morgui, Marc Morro i David Abad.  

L’Uli dóna la benvinguda als nous membres de la junta i fa un repàs del 2007. El 
2007 ha estat l’any dels Deltes, hem tingut molta feina per la internacionalització, 
molt públic. La itinerància de l’exposició de moment està parada perquè es 
necessita patrocini extern. El que es pretén és tenir més presència pública i fer 
activitats cada any, no només l’any dels Deltes. La idea seria aproximar-se al que 
fan a Itàlia, fer una convocatòria anual, tenir una comissió que convida a 
presentar-se i també col·laborar amb les fires. Proposa la creació de comissions 
que comencin a treballar ens els diferents temes. Comenta també la reunió 
d’aquella mateixa tarda amb Swarovski. De moment no estan interessats en 
patrocinar els Deltes, però busquen col·laboracions amb empreses i dissenyadors 
per a noves aplicacions i idees d’us dels seus productes. Sembla que han trobat 
a faltar més emoció i expectatives per part del FAD a la seva col·laboració.  
També informa sobre les actuacions del FAD que han incidit en les nostres 
relacions amb Vitra i Pro Cartón. 
1. Aprovació d’actes anteriors pendents d’aprovació. 
Aquest punt queda pendent fins a la propera junta. 
2. Propostes de futur, patrocinis i comissions.  

Les comissions queden de la següent forma: 

Rintal Curro Claret 
Pro Cartón Ernest Perera 
Bombay Marc Morro 
Secretaria Curro Claret 
Medalla Adi Marc Morro i Curro Claret 
Deltes Josep M. Serra, Uli, Anna Papiol, Pilar Chiva 
Patrocinis Climent Verdaguer i Josep Puig 
Comunicació / web Anna Papiol, Josep Puig 
Tresoreria Climent Verdaguer 
Vitra Uli Marchsteiner 
Cevisama Uli Marchsteiner, Ernest Perera 
Relació amb socis Josep Maria Serra 
Relació amb empreses Josep Maria Serra 
Relacions internacionals ? 
Curs gestió disseny IESE Contestar (no comissió) 
Swarovski ? 
Campeones cada día ? 
Making of Ariadna Miquel 
Visita a la expo Andrés Alfaro H. Ariadna Miquel 
UADE Pendent  
Low cost Uli Marchsteiner i Curro Claret 
Tasca mediambiental Pilar Chiva 

 



 
3. Activitats endegades: Vitra, Swarovski, Cevisama, Pro Cartón i Bombay, web. 
L’Uli comenta aquests punts amb la informació de les últimes reunions o 
contactes amb Vitra, Swarovski i Cevisama. Quant a Vitra se suggereix que es 
demanin més pressupostos per transportar i quina part transportar a Madrid. I 
també contactar amb els centres de disseny de les comunitats autònomes, 
especialment el de Madrid. 
 
4. Activitats per endegar: comunicació socis i medis, institucions, Rintal 
Quant a l’apartat de comunicació, s’acorda desenvolupar uns protocols, preparar 
la imatge de l’ADI tant per la web com per als patrocinadors. També s’acorda 
preparar comunicats als socis o un informatiu per difondre el que fem i mantenir 
el diàleg o debat amb els socis. La responsable d’aquesta comissió serà l’Anna 
Papiol, juntament amb en Josep Maria Serra. També es comenta la necessitat 
d’incorporar un altre vocal especialista en comunicació i que pertanyi als mitjans. 
S’acorda proposar possibles candidats a la propera junta. 
 
En Joan Tó informa sobre el que significa la feina de tresorer.  
5. Medalles ADI. Itinerancia programada. La Gisela informa la junta de les dates 

i llocs previstos fins al mes de juny. També del format i preu d’enviament. En 
Curro demana si hi ha hagut interès en disposar dels guanyadors com a 
ponents. Només una escola ha mostrat interès, però no s’ha concretat. 

 
6. Llibre. Últimes informacions i previsions. La Gisela informa la junta que ja està 

tot a punt d’acabar-se, la maquetació, la revisió de la traducció a l’anglès i la 
portada. Com que no s’han aconseguit les fotos dels Deltes 2005 que 
desitjava en Josep Maria Fort, ara s’està esperant la proposta d’Experimenta. 

 
7. Patrocinis per activitats del 2008. Queda pendent per a la propera junta. 

 
 
8. Premis Delta. Organització d’activitats per al 2008. Activitats paral·leles. L’Uli 

informa que  s’ha estat informant sobre IF i Compasso per continuar amb la 
internacionalització. Ha parlat amb l’ICEX i li han confirmat que els 
pressuposts del 2008 estan tancats i no poden donar cap subvenció 
actualment. En Curro Claret proposa fer un debat dels socis per a la 
internacionalització dels Deltes. Torna a sorgir la qüestió “Què fem pel soci?” i 
també “què fa el soci per l’ADI?”. El que sembla evident és que s’ha de 
reforçar els Deltes i convidar empreses. En Joan To explica com funcionen els 
recursos de cara als concursos. De moment la itinerància queda pendent a 
l’espera de tenir patrocinis externs. S’aprova la proposta d’incorporar els 
sistema de seleccions anuals amb premis biennals. 

 
 



9. Precs i Preguntes.  

L’Uli informa la junta sobre les reunions mantingudes amb representants del nou 
Centre de disseny i amb l’ADG per organitzar la exposició i activitats “Low cost”. 
Aquest esdeveniment inclourà el col·legi d’arquitectes, el Museu d’Arts decoratives, 
l’ADG i l’ADI. L’exposició està prevista per al novembre d’aquest any. 
També comenta la possibilitat de portar l’exposició 360º Austrian Design al FAD o 
realitzar activitats conjuntes amb el comissari de l’exposició d’Austria a Saragossa. 
S’acorda que les juntes segueixin sent els divendres de 14.00 a 17.00. 
 
Sense cap altra tema a tractar, s’aixeca la sessió a les 21.15 hores. La propera 
junta serà el dia 1 de febrer a les 14.00 al FAD.  
 
Vist-i-plau 

 

 

El president       La secretària 


